

С 23 по 27 мая в смешанной группе «Цветики – семицветики» в корпусе № 5 по адресу ул. Карла Маркса 4 а прошла неделя **«Что подарит Лето нам»**



Главным героем этой недели стал щенок по кличке Пулька, которому очень, очень хотелось узнать, что такое Лето? Чем же оно интересно и увлекательно?



На протяжении всей этой недели, дети совместно с Пулькой читали рассказы и различную художественную литературу о времени года – Лето, рисовали различные цветы, которые распускаются летом, рассматривали иллюстрации, играли в

сюжетно – ролевые игры, водили хороводы, лепили различных насекомых.



Сделали фото – выставку «Цветы в моем саду» и коллективную композицию, которую назвали «На лугу».



Говорили с детьми о том, что Лето – самое прекрасное и теплое время года, когда можно купаться, ходить босиком, загорать, кататься на велосипедах и самокатах, ловить бабочек, делать различные гербарии, находить и рассматривать различных жучков и паучков, проводить различные опыты с водой и песком.

который так и назвали дети «Что подарит Лето нам», а лето



Ну, а как же без праздника, подарило нам - краски, карандаши, мыльные пузыри, и отличное летнее настроение!!!

